



PPMG

凤凰出版传媒集团

统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

E-mail
xdkb@kuaibao.net
即时互动平台
现代快报网www.xdkb.net

扫码订阅



快报云媒



官方微博

今日总值班
张星
封面主编
王磊
头版责编
崔洪曙
版式总监
沈明

零售价每份1元

创新能力是军队的核心竞争力

习近平主席在解放军代表团重要讲话引发军队代表热议

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平13日下午出席十二届全国人大四次会议解放军代表团全体会议时强调，全面实施创新驱动发展战略，推动国防和军队建设实现新跨越。

习主席的重要讲话在解放军代表团引起强烈反响。代表们表示，深入实施创新驱动发展战略，是党中央、中央军委、习主席着眼实现中国梦强军梦作出的重大战略决策，是决定军队前途命运的关键，是建设强大军队的根本之策。全军官兵要进一步增强紧迫感和责任感，自觉创新、勇于创新、善于创新，不断开拓强军兴军伟大事业新境界。

据新华社

把创新摆在军队建设重要位置

习主席指出，创新能力是一支军队的核心竞争力，也是生成和提高战斗力的加速器。

● 热议：

陆军政治工作部主任张书国代表说，习主席的重要讲话主题重大、立意高远，当前时代就是一个创新的时代，特别是军事领域竞争异常激烈，不创新或是创新慢了，就会与别人出现技术鸿沟，陷入战略被动，甚至落后整整一个时代。

中部战区陆军副司令员杨波代表说，深研战斗力的生成规律就会发现，必须坚持向创新要战斗力。陆军领导机关和战区陆军刚刚组建

不久，从部队怎么建、怎么训，到未来战争怎么打，都必须有创新思维创新举措。要想实现建设现代化强大陆军的目标，必须不断创新、创新、再创新。

军事科学院研究员陈舟代表认为，通过创新，军队建设发展将找到新的动力源、新的增长点，找到提高军队建设质量效益的新途径、新方式，使国防和军队建设步入创新驱动发展的新轨道。

以重点突破带动和推进全面创新

习主席强调，必须全面实施创新驱动发展战略，坚持战斗力标准，下大力气抓理论创新、抓科技创新、抓科学管理、抓人才集聚、抓实践创

新，以重点突破带动和推进全面创新，不断开创强军兴军新局面。

● 热议：

代表们对“以重点突破带动和推进全面创新”高度认同。中部战区司令员韩卫国代表说，这次军队领导指挥体制改革调整改革，包括五大战区的成立，其实就是军队组织形态和军事制度的重大创新，并以此为龙头来牵引和推动军事理论、技术、管理、文化等各方面创新。

习主席强调，我军必须高度重视战略前沿技术发展，通过自主创新掌握主动，见之于未萌、识之于未末，下好先手棋、打好主动仗。

● 热议：

军委科学技术委员会主任刘国治代表说：“我们要深刻领会习主席决心意图，按照习主席和中央军委赋予军委科技委的重大使命任务，选准突破口，超前布局，加强前瞻性、先导性、探索性、颠覆性的重大技术研究和新概念研究，积极谋取军事技术竞争优势。”

凝聚起全军官兵的创新智慧和力量

习主席指出，实现强军目标需要全军官兵共同奋斗，推进军队改

革创新需要全军官兵共同努力。

● 热议：

陆军第42集团军某特战旅参谋长田伟代表说：“我在基层工作对这一点感受尤其深刻，广大官兵充满创新活力，特战旅一些实用的小战术小战法，都是战士们在训练、演习的实践中创造出来的。”

创新是实践性、群众性很强的活动。海军副政委丁海春代表说，海军是一个知识密集型军种，建设一支现代化强大人民海军，首先要将创新驱动的理念内化为广大官兵的科学认知，外化为推动强军兴军各项工作自觉行动。海军机关将把尊重首创、尊重人才的氛围营造出来，为创新创造良好的环境和空间。

谈到加紧集聚大批高端人才，空军纪律检查委员会书记宋琨代表说：“政治工作在这其中要充分发挥生命线作用，尊重创新精神、健全创新机制、弘扬创新文化，把创新发展的理念真正广在官兵头脑中深深扎根，在部队努力营造出创新型军事人才不断脱颖而出的良好环境。”

代表们表示，要把习主席的重要讲话带回部队抓好落实，用习主席重要讲话精神激励士气、引领实践，让创新创造在军营蔚然成风，让创新之花开遍座座军营。

新华时评

完善法治化环境 需全社会共同参与

透视今年的“两高”报告，国家法治化建设的决心和信心令人振奋。同时，我们不难感受到，会场内外，社会各界对法治化环境进一步完善的新期盼。

习近平总书记在黑龙江代表团参加审议时指出：“法治是一种基本的思维方式和工作方式，法治化环境最能聚人聚财、最有利于发展。”建设良好的法治化环境，离不开法治的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。我们期待，通过在两会平台上民主与法治的良性互

动，使社会主义法治文化厚植进时代风尚，让依法办事蔚然成风。

使法必行之“法”乃法治精神。完善法治化环境首要之义在于培养公民的法治精神，这包括培养人们的理性精神、诚信守法的精神、权利与义务对称的精神等。法治不仅体现在对法律条文的了解上，还在于努力把法治精神、法治意识、法治观念熔铸到人们的头脑之中，在日常行为中形成“办事依法、遇事找法、解决问题用法、维护权益靠法”的社会风尚。

“法令既行，纪律自正，则无不治之国，无不化之民”。完善法治化环境之根本在于提高全社会的法治化水平。当前，一些手握公权的人员依法办事观念不强、知法犯法、以言代法、以权压法、徇私枉法等现象依然存在。解决这些问题，需要着力提高领导干部依法行使权力的意识，严格执行领导干部干预司法活动责任追究制度。只有“关键少数”遵法守法，努力让群众在每一个司法案件中感受到公平正义，人们的内心才会拥护和真诚

信仰法律的权威。

完善法治化环境，需要依靠全社会力量共同参与，久久为功。要让法治理念融入时代风尚，通过弘扬法治文化来温润心灵，把法治教育纳入国民教育体系和精神文明建设的重要内容，健全公益普法制度，共同营造法治文化的浓厚氛围。

期待代表委员为深化司法体制改革、完善法治化环境、弘扬法治精神汇集智慧、贡献力量，凝聚起实现中国梦的强大合力。

据新华社

沃4G+

网络非比沃4G+王者归来

[全网通]
更多选择才自由

近100个国内外主流品牌
超过400款全国4G手机，
实现全球251个国家和地区的国际漫游

好 [大手笔]
网络才有大覆盖

100亿巨资打造
新增超过40000个4G基站
网络覆盖全省99%以上人口

[高网速]
才有体验大畅快

峰值300Mbps 4G+网速
1秒下载1首无损音乐
1分钟下载2GB高清电影

[巨划算]
省钱才是大实惠

购4G手机，6.18还送60G
老客户购机直降500元
299元即享4G手机三年免费换

沃...W
精彩在沃



多·快·好·省 选4G 就选沃

www.10010.com